PROBLEMA RESUELTO 3

Calcule las integrales indefinidas

a. J(Scosx—?)senx+ex)dx b. J'3secx—2tanxdx
cosx

Solucion

a. Calcule la integral indefinida

J.(Scosx —-3senx +ex)dx

Separando la integral en una suma de integrales y aplicando las foérmulas
correspondientes se tiene

I(Scosx—3senx+ex)dx = _[Scosxdx—_[?)senx dx +Iex dx

= SIcosx dx —3Jsenx dx +Iex dx

= 5senx — 3(-cosx) +e* +c

=5sen+3cosx +e* +¢

b. Calcule la integral

J‘Ssecx —2tanx dx
COSX

Para resolver este problema utilizamos la identidad secx =

y luego se desarrolla
CcosX

el producto resultante

J'3secx—2tanx dx =

Isecx(?)secx - 2tanx) dx
COSX

= I(Ssecz — 2secxtanx) dx

= I%J.sec2 x dx — ZJ.Zsecxtanx dx

Ahora se utilizan las formulas de integracion de las funciones trigonométricas

J‘Ssecx —2tanx dx
COSX

=3tanx - 2secx +c¢




